

ЗАКАРПАТСЬКИЙ УГОРСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІМЕНІ ФЕРЕНЦА РАКОЦІ ІІ КАФЕДРА ОБЛІКУ І АУДИТУ

ЗВІТ

кафедри обліку і аудиту про виконання навчальної, навчально-методичної та наукової роботи у 2022 – 2023 н. р. та завдання колективу кафедри на 2023-2024 н.р.

1. НАВЧАЛЬНА РОБОТА З ПІДГОТОВКИ БАКАЛАВРІВ, МАГІСТРІВ

Головною метою діяльності кафедри є організація навчальної, наукової, методичної та інших видів діяльності по забезпеченню прав громадянина на отримання вищої освіти за наступними спеціальностями (освітніми програмами – ОП):

- 071 «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (ОП «Облік і оподаткування», що акредитована строком на 5 років згідно Рішення про акредитацію освітньої програми № 2(19).2.85 від 28.01.2020 р.);

- 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти (ОП «Міжнародний облік і оподаткування»),

- 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (ОП «Фінансова безпека»).

Завданнями кафедри є ефективна підготовка фахівців, побудована на компетентнісному підході, які здатні розв'язувати складні спеціалізовані завдання й прикладні проблеми у сфері обліку, фінансів, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування, орієнтована на модернізацію змісту освіти і підвищення рівня освіченості здобувачів вищої освіти.

Метою освітніх програм кафедри обліку і аудиту є:

- здобуття студентами поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь, навичок в галузі обліку, оподаткування, аналізу та аудиту; ефективне виконання завдань відповідного рівня професійної діяльності, які орієнтовані на вирішення складних ситуацій, прийняття управлінських рішень для задоволення потреб держави, суспільства, бізнесу, підприємств на міжнародному, національному, регіональному місцевому рівнях на основі принципів гуманності та захисту суспільних інтересів (ОП «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти);

- підготовка фахівців у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку які володіють сучасними теоретичними знаннями та практичними навичками, здатністю до самостійного навчання і саморозвитку, спроможних вирішувати прикладні задачі у сфері забезпечення фінансової безпеки суб'єктів господарювання та установ публічного сектору в умовах децентралізаційних процесів в Україні та її інтеграції в європейський економічний простір (ОП «Фінансова безпека» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти);

- здобуття здобувачами вищої освіти поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь та навичок, які відносяться до сфер обліку, контролю, аналізу, аудиту і оподаткування, що дасть їм змогу вирішувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми управлінського спрямування у сфері професійної діяльності на вітчизняному ринку та в міжнародному економічному просторі (ОП «Міжнародний облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти).

У 2022-2023 навчальному році на кафедрі обліку і аудиту на усіх освітніх програмах загалом навчалось 122 здобувачі, у тому числі 73 – на денній й 49 - на заочній формах навчання. Загальна чисельність здобувачі у розрізі курсів та освітніх програм кафедри обліку і аудиту ЗУІ подана у таблиці 1.

Чисельність здобувачів кафедри обліку і аудиту ЗУІ в розрізі курсів та освітніх програм за 2022-2023 н.р.

Курс	Рівень вищої освіти	Освітня програма	Форми навчання		Всього
			денна	заочна	
1-ий	перший (бакалаврський)	ОП «Облік і оподаткування»	11	6	17
2-ий	перший (бакалаврський)	ОП «Облік і оподаткування»	17	12	29
3-ий	перший (бакалаврський)	ОП «Облік і оподаткування»	21	5	26
4-ий	перший (бакалаврський)	ОП «Облік і оподаткування»	8	13	21
1-ий	перший (бакалаврський)	ОП «Фінансова безпека»	11	8	19
1-ий	другий (магістерський)	ОП «Міжнародний облік і оподаткування»	5	5	10
Усього:			73	49	122

Засідання кафедри проводились щомісячно згідно Плану роботи кафедри. Було проведено 12 засідань кафедри, на яких обговорювались наступні питання: моніторинг якості знань здобувачів вищої освіти та заходи щодо підвищення якості знань здобувачів вищої освіти денної, заочної форми навчання; про методичне забезпечення навчального процесу; про виконання навчального навантаження у 2022-2023 н.р. викладачами кафедри; про завдання кафедри на 2022-2023 н.р.; обговорення та затвердження плану роботи кафедри на 2022-2023 н.р.; про внесення змін, доповнень й затвердження планової документації на 2022-2023 н.р.; про програму подвійного диплому; обговорення та затвердження тем курсових робіт і відповідних наукових керівників з бухгалтерського обліку, фінансового обліку, кваліфікаційних робіт для здобувачів денної та заочної форм навчання; успішність навчання студентів та пропусків занять без поважних причин; розгляд та оновлення освітніх програм; про результати зимової заліково-екзаменаційної сесії; про організацію виробничої (переддипломної) практики здобувачів вищої освіти 4 курсу; про заходи щодо збереження контингенту здобувачів вищої освіти; про стан курсових робіт з бухгалтерського обліку здобувачів вищої освіти II курсу спеціальності 071 «Облік і оподаткування»; про стан курсових робіт з фінансового обліку здобувачів вищої освіти III курсу спеціальності 071 «Облік і оподаткування»; про стан кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти IV курсу спеціальності 071 «Облік і оподаткування»; затвердження графіку індивідуальних консультацій викладачів на 2022-2023 н. р.; про підготовку до проведення літньої екзаменаційної сесії, розгляд і затвердження екзаменаційних білетів; про результати впровадження в освітній процес викладачами кафедри неформальної освіти у рамках певних дисциплін; про обговорення результатів опитування студентів; про обговорення складання проекту навчального плану на 2022-2023 н.р.; про оновлення освітніх програм; про організацію проведення літньої екзаменаційної сесії; про хід написання й попереднього захисту кваліфікаційних робіт; складання комплексного атестаційного іспиту й захисту кваліфікаційних робіт; про програму академічної мобільності «Еразмус+»; про результати системного рейтингового оцінювання науково-педагогічних працівників ЗУІ відповідно до «Положення про систему рейтингового оцінювання та атестацію науково-педагогічних кадрів» та Наказу ректора № 47 від 27 серпня 2021 р. й продовження терміну дії контракту для науково-педагогічних викладачів, з якими контракт був укладений терміном на один рік і закінчується; про хід виконання рішень Вченої ради ЗУІ, наказів ректора тощо.

Колектив кафедри активно співпрацював з провідними фахівцями у галузі обліку і оподаткування для вдосконалення науково-методичного забезпечення навчального процесу шляхом врахування вимог майбутніх роботодавців, підвищення свого наукового рівня та педагогічної майстерності.

2. ПІДСУМКИ АТЕСТАЦІЇ ВИПУСКНИКІВ ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 071 «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»

Головним показником діяльності кафедри є якісна підготовка й випуск кваліфікованих фахівців з питань обліку і оподаткування, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання. З цією метою кафедра щорічно проводить попередній захист кваліфікаційних робіт, який дає можливість ще до захисту усунути окремі недоліки в оформленні кваліфікаційних робіт і більш відповідально підготуватися здобувачами до їх захисту.

Кафедрою були підготовлено і видруковано у вигляді брошурок: «Методичні вказівки до виконання кваліфікаційної роботи для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, галузь знань: 07 -Управління та адміністрування, освітня програма: «Облік і оподаткування»» та «Програма підсумкової атестації. Комплексний атестаційний іспит для здобувачів денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальність 071 «Облік і оподаткування», освітня програма «Облік і оподаткування», які відредаговані відповідно до вимог МОНУ і розміщені на сайті кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II.

Про підсумки складання комплексного атестаційного іспиту на освітній рівень: бакалавр

Комплексний атестаційний іспит – це комплекс кваліфікаційних завдань, які дозволяють виявити рівень підготовки студентів, ступінь володіння професійними знаннями та уміннями виконання виробничих функцій, зазначених в освітньо-професійній програмі.

Мета комплексного атестаційного іспиту – виявлення рівня засвоєння теоретичних знань та практичних навичок студентів, їх відповідності вимогам стандарту вищої освіти.

Відповідно до Стандарту вищої освіти МОН України у ЗУІ вибрано структуру завдань атестації випускників згідно з наступним варіантом – комплексний атестаційний іспит, іспит з іноземної мови та публічний захист кваліфікаційної роботи.

Комплексний атестаційний іспит складався з двох частин:

- перевірка теоретичних знань, що формують основні компетентності бакалавра за напрямом 071 «Облік і оподаткування»;
- письмове розв'язання розрахунково-аналітичних задач, що дозволяло перевірити сформованість відповідних умінь та навичок.

На комплексний атестаційний іспит виносилися наступні дисципліни:

1. Фінансовий облік I, II;
2. Управлінський облік;
3. Звітність підприємств;
4. Облік і звітність в оподаткуванні;
5. Аналіз господарської діяльності.

Всього до складання комплексного атестаційного іспиту було допущено 21 здобувача-бакалавра (з них 8 - здобувачів денної та 13 – здобувачів заочної форм навчання).

Прийом комплексного атестаційного іспиту здійснювався Атестаційною кваліфікаційною комісією з числа професорсько-викладацького складу кафедри обліку і аудиту в кількості п'ятьох осіб на чолі з головою – висококваліфікованим фахівцем в області обліку і оподаткування, який має вчений ступінь або звання (особа, яка не є працівником Інституту) та представником стейкхолдерів. Комплексний атестаційний іспит проводився усно у формі відповідей на питання білета.

На підготовку до відповіді та розв'язок практичного завдання здобувачам відводилося 30 хв, після чого вони по черзі приступали до відповіді. Під час відповіді здобувачі повинні були розкрити теоретичні питання, що наведені в білеті, представити розв'язок практичного та відповісти на додаткові питання членів ЕК. Захист одного студента в цілому не перевищував 30 хвилин.

Загальні підсумки складання комплексного атестаційного іспиту першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 08-09 червня 2023 року наведені у таблиці 2.

Таблиця 2

Підсумки складання комплексного атестаційного іспиту першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у червні 2023 року

Форма навчання	Кількість здобувачів / кількість, %	«Відмінно», «А» / кількість, %	«Добре»		«Задовільно»		Неявка / кількість, %
			«Добре», «В» / кількість, %	«Добре», «С» / кількість, %	«Задовільно», «D» / кількість, %	«Задовільно», «E» / кількість, %	
Денна	8 / 100	2/25,0	2/25,0	4/50,0	0/0,0	0/0,0	0/0,0
Заочна	13 / 100	4/30,8	2/15,4	7/53,8	0/0,0	0/0,0	0/0,0
Усього денна+заочна	21 / 100	6/28,6	4/19,0	11/52,4	0/0,0	0/0,0	0/0,0

Враховуючи дані вищезазначеної таблиці можна дійти висновку, що Екзаменаційна комісія оцінила рівень підготовки 21 здобувача вищої освіти наступним чином :

- «Відмінно», «А» - 6 або 28,6 %;
- «Добре», «В» - 4 або 19,0 %;
- «Добре», «С» - 11 або 52,4 %;
- «Задовільно», «D» - 0 або 0,0 %;
- «Задовільно», «E» - 0 або 0,0 %.

ЕК відзначила, що здобувачі вищої освіти продемонстрували поглиблені теоретичні і практичні знання, уміння, навички у сфері обліку, оподаткування, аналізу та звітності. Здобувачі вільно володіють теоретичним матеріалом, аргументовано висловлюють думки та чітко надають відповідь на поставлені питання, проявляють творчий підхід при виконанні практичних завдань. Опанований рівень знань здобувачів характеризується системністю, здатністю самостійно застосувати здобуті знання та сформовані уміння з урахуванням різних варіативних задач та ситуацій. Результати іспиту дають підстави констатувати належну професійну підготовку здобувачів як майбутніх фахівців обліку і оподаткування.

Про підсумки захисту кваліфікаційних робіт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування»

Кваліфікаційна робота бакалавра – це навчально-наукова робота здобувачів вищої освіти, яка виконується на завершальному етапі здобуття кваліфікації бакалавра з обліку і оподаткування за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для встановлення відповідності отриманих здобувачами вищої освіти результатів навчання (компетентносте) вимогам стандартів вищої освіти. Вона є кваліфікаційним документом, на підставі якого екзаменаційна комісія (надалі по тексту – ЕК) визначає рівень теоретичної підготовки здобувача, його готовність до самостійної роботи за фахом і приймає рішення щодо присвоєння відповідної

кваліфікації та видачу документу про присудження здобувачу ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації бакалавра з обліку та оподаткування зі знанням іноземної мови.

Метою виконання кваліфікаційної роботи бакалавра є систематизація, закріплення та поглиблення теоретичних знань; їхнє застосування при проведенні теоретичних та практичних досліджень, поглибленому осмисленні професійних проблем, розробці обґрунтованих пропозицій та рекомендацій щодо вирішення цих проблем.

Виконання кваліфікаційної роботи бакалавра за освітньою програмою «Облік і оподаткування» здійснюється згідно наступних положень: Положення про організацію освітнього процесу, Положення про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії у Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II, Положення про курсові та кваліфікаційні роботи, Положення про оскарження оцінювання процедури та результатів оцінювання контрольних заходів у Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II, Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в Закарпатському угорському інституті імені Ф. Ракоці II та Положення про академічну доброчесність в Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II.

Для забезпечення академічної доброчесності усі кваліфікаційні роботи здобувачів обов'язково проходили перевірку на академічний плагіат у системі UNICHECK, яку здійснювала відповідальна особа за академічну доброчесність у ЗУІ та координатор системи. Цей онлайн-сервіс здатен на автоматичне визначення заміни символів і літер в тексті, а також на зворотну автоматичну підстановку в текст правильних символів і пошук на плагіат модифікованої версії. У результаті перевірки складався звіт, де було виділено плагіат, посилання та цитати, джерела плагіату тощо.

Здобувачі заповнювали й підписували Заяву про дотримання академічної доброчесності при написанні кваліфікаційної роботи за встановленою формою, якою підтверджувався факт відсутності у письмовій роботі запозичень, та про інформованість щодо можливих санкцій у випадку виявлення фактів плагіату. Відмова у написанні заяви означала недопущення здобувача до захисту атестаційної роботи. Кожна кваліфікаційна робота подавалася на кафедру обліку і аудиту у вигляді спеціально підготовленого рукопису або машинопису в твердому переплетенні у терміни, передбачені завданням. Разом із закінченою кваліфікаційною роботою здобувача вищої освіти подавалася зовнішня рецензія (від підприємства, установи чи організації), та відгук від наукового керівника.

Для кваліфікаційних робіт бакалаврського рівня встановлюється вимога неухильного дотримання правил академічної доброчесності без вимог до високого відсотку рівня оригінальності твору. Роботи, які мають низький рівень оригінальності тексту, повертаються здобувачам вищої освіти на доопрацювання на термін не більше 10 календарних днів. Після цього проводиться повторна перевірка, яка здійснюється в термін не більше 3 календарних днів. Роботи, які мають неприйнятний або низький рівень оригінальності тексту за результатами повторної перевірки, не допускаються до захисту.

Мова виконання і захисту кваліфікаційних робіт – українська, угорська, англійська. Всі кваліфікаційні роботи зберігаються в репозитарії та бібліотеці Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II.

До захисту було допущено 20 кваліфікаційних робіт бакалавра, у т.ч. 8 – здобувачів денної та 12 – здобувачів заочної форм навчання. Загальні підсумки захисту кваліфікаційних робіт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 15-16 червня 2023 року наведені у таблиці 3.

Враховуючи дані таблиці можна дійти висновку, що Екзаменаційна комісія оцінила 20 захищених кваліфікаційних робіт наступним чином :

«Відмінно», «А»	- 5 або 25 %;
«Добре», «В»	- 6 або 30 %;
«Добре», «С»	- 7 або 35 %;

«Задовільно», «D» - 2 або 10 %;
«Задовільно», «E» - 0 або 0 %.

Таблиця 3

Підсумки захисту кваліфікаційних робіт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у червні 2023 року

Форма навчання	Кількість здобувачів / кількість, %	«Відмінно», «А» / кількість, %	«Добре»		«Задовільно»		Неявка / кількість, %
			«Добре», «В» / кількість, %	«Добре», «С» / кількість, %	«Задовільно», «D» / кількість, %	«Задовільно» «E» / кількість, %	
Денна	8 / 100	2/25,0	2/25,0	3/37,5	1/12,5	0/0,0	0/0,0
Заочна	12 / 100	3/25,0	4/33,3	4/33,3	1/8,4	0/0,0	0/0,0
Усього денна+ заочна	20 / 100	5/25,0	6/30,0	7/35,0	2/10,0	0/0,0	0/0,0

Враховуючи дані вищезазначеної таблиці можна дійти висновку, що Екзаменаційна комісія оцінила 20 захищених кваліфікаційних робіт наступним чином :

«Відмінно», «А» - 5 або 25 %;
«Добре», «В» - 6 або 30 %;
«Добре», «С» - 7 або 35 %;
«Задовільно», «D» - 2 або 10 %;
«Задовільно», «E» - 0 або 0 %.

Отже на «Відмінно» захищено 25 % від усього числа поданих на захист кваліфікаційних робіт бакалавра здобувачами денної й заочної форм навчання, що свідчить про високий рівень якісної підготовки ерудованих й компетентних, з інноваційним мисленням, фахівців з питань обліку і оподаткування зі знанням іноземних мов.

ЕК відзначила, що кваліфікаційні роботи виконані на належному рівні з урахуванням вимог, які встановлені до їх написання. Характеризуються якісним виконанням та застосуванням сучасних методів обробки інформації та презентації результатів досліджень. Здобувачі опрацювали належну кількість науково-методичних джерел вітчизняних і закордонних учених, проявили володіння термінологічним апаратом. Виступи-захисти здобувачів відзначилися лаконічністю, достатністю, конструктивністю. Схвально, що всі здобувачі предствили якісні презентації, під час доповідей фахово й переконливо аргументували вибір теми дослідження, її актуальність, довели необхідність проведення наукового пошуку, лаконічно висвітлили основні результати, ґрунтовно відповідали на запитання. Теми кваліфікаційних робіт бакалаврів відзначилися практичним фаховим спрямуванням. Актуальність тематики кваліфікаційних робіт обґрунтовано, відповідає нагальним й актуальним проблемним питанням теорії та практики бухгалтерського обліку і оподаткування, враховує наявні сучасні напрацювання та науковий доробок вчених у сфері обліку і оподаткування.

ЕК прийняла рішення про видачу 20 дипломів з кваліфікацією бакалавра з обліку і оподаткування зі знанням іноземної мови.

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

Електронні версії навчально-методичного забезпечення кафедри (надалі - НМК) з усіх навчальних дисциплін розміщені на сайті на сайті кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II. URL у розділі «Навчально-методичне забезпечення» з доступом за відомим здобувачам логіном і паролем.

Навчально-методичне забезпечення включає по дисциплінах: силабус, робочу програму, конспект лекцій, пакет презентаційних матеріалів, список рекомендованих літературних джерел, метод вказівки до практичних занять, метод вказівки до самостійної роботи, метод вказівки до контрольних робіт, перелік питань на модулі/залік/екзамени, зразки екзаменаційних білетів тощо.

Протягом 2022-2023 н.р. викладачами кафедри проведено 9 відкритих занять, зокрема (таблиця 4):

Таблиця 4

Перелік відкритих занять, проведених викладачами кафедри обліку і аудиту у 2022-2023 н.р.

№ з/п	Дата	Викладач	Навчальна дисципліна	Вид заняття	Тема
1.	15.09.2022	Лоскоріх Г. Л., PhD	Звітність підприємств	Лекція	Фінансова звітність в умовах воєнного стану
2.	23.09.2022	Ганусич В.О., к.е.н., доц.	Бухгалтерський облік (загальна теорія)	Лекція	Предмет і методи бухгалтерського обліку
2.	13.10.2022	Макарович В.К., к.е.н., доц.	Облік і оподаткування в управлінні підприємством	Лекція	Оцінювання очікуваних втрат для прогнозування та прийняття управлінських рішень
3.	06.03.2023	Потоки Г. Ф., старший викладач	Економічна теорія	Лекція	Цілі та інструменти макроекономіки
4.	24.03.2023	Ганусич В.О., к.е.н., доц.	Інтегрована звітність	Лекція	Оцінювання та розкриття інформації про капітал підприємства у інтегрованій звітності
6.	02.05.2023	Перчі О. Ф., викладач	Облік у бюджетних установах	Лекція	Фінансова та бюджетна звітність бюджетних установ: порядок її формування й подання.
7.	10.05.2023	Пойда-Носик Н.Н., професор	Фінансовий менеджмент	Лекція	Управління інвестиціями
8.	19.04.2023	Потоки Г. Ф., старший викладач	Економічна статистика	Лекція	Статистична оцінка
9.	15.05.2023	Потоки Г. Ф., старший викладач	Економічна теорія: макроекономіка	Лекція	Макроекономічні повторювані задачі

Також кафедра має навчальні аудиторії, які оснащені смарт-дошкою й мультимедійним устаткуванням з вільним доступом до Інтернету, де є проєктори, дидактичні матеріали, в яких відображаються найбільш ситуаційні приклади та завдання, що сприяє залученню здобувачів до більш активної праці під час лекцій, семінарських і практичних занять.

Викладачі кафедри використовують в освітньому процесі комплекти мультимедійного устаткування (8 шт). Під час проведення практичних занять здійснюється моделювання проблемних ситуацій, проведення ділових ігор і кейсів з бухгалтерського обліку, фінансового обліку, податкової системи, економічного аналізу, аудиту тощо.

За звітний 2022-2023 н.р. підготовлено 21 навчально-методичне видання, у тому числі:

1. Бачо Р.Й., Ганусич В.О. Аналіз господарської діяльності у схемах, формулах і таблицях (наглядні матеріали для вивчення дисципліни), галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і оподаткування». Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ф.Ракоці II, 2023. 84 с.

2. Ганусич В.О., Макарович В.О. Збірник завдань для самостійної роботи студентів з курсу «Аналіз господарської діяльності» для студентів, галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і оподаткування». Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ф.Ракоці II, 2023. 80 с.

3. Ганусич В.О., Макарович В.О. Методичні матеріали для вивчення дисципліни «Аналіз господарської діяльності», галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і оподаткування». Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ф.Ракоці II, 2023. 66 с.

4. Економічна статистика: методичні рекомендації до самостійного вивчення дисципліни для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти; галузь знань: 07 "Управління та адміністрування", спеціальність: 071 "Облік і оподаткування", освітня програма: "Облік і оподаткування" / укл. Потокі Г.Ф. Берегове: ЗУІ, 2023. 105 с.

5. Методичні вказівки до виконання кваліфікаційної роботи для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, галузь знань: 07-Управління та адміністрування, освітня програма: «Облік і оподаткування»/ Укладачі: Бачо Р.Й., Ганусич В.О., Макарович В.К., Лоскоріх Г.Л., Стойка Н. С. Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці II, 2022. 57 с.

6. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з навчальної дисципліни «Фінансовий облік» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і оподаткування», освітня програма: «Облік і оподаткування»/ Укладачі: Бачо Р.Й., Стойка Н. С., Макарович В.К., Лоскоріх Г.Л. Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці II, 2023. 46 с.

7. Методичні рекомендації до виконання кваліфікаційної роботи для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань: 07 "Управління та адміністрування" за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування", ОП " Міжнародний облік і оподаткування"/ Укладачі: Бачо Р., Макарович В., Лоскоріх Г., Пойда-Носик Н. Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці II, 2023. 55 с.

8. Методичні рекомендації щодо написання і оформлення звіту виробничої практики для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти з галузі знань: 07 "Управління та адміністрування" за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування", ОП " Міжнародний облік і оподаткування" / Укладачі: Бачо Р., Макарович В., Лоскоріх Г. Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II, 2022. 31 с.

9. Методичні рекомендації щодо написання і оформлення звіту переддипломної практики для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти з галузі знань: 07 "Управління та адміністрування" за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування", ОП " Міжнародний облік і оподаткування" / Укладачі: Бачо Р., Макарович В., Лоскоріх Г. Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II, 2023. 31 с.

10. Методичні рекомендації щодо написання і оформлення звіту переддипломної практики для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти з галузі знань: 07 "Управління та адміністрування" за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування", ОП " Міжнародний облік і оподаткування" / Укладачі: Бачо Р., Макарович В., Стойка Н., Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II, 2022. 27 с.

11. Наскрізна програма практик для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань: 07 "Управління та адміністрування" , ОП "Облік і оподаткування" / Укладачі: Макарович В., Лоскоріх Г., Ганусич В., Стойка Н. Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II, 2022. 32 с.

12. Наскрізна програма практичної підготовки для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти з галузі знань: 07 "Управління та адміністрування" за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування", ОП " Міжнародний облік і оподаткування" / Укладачі: Макарович В., Лоскоріх Г., Стойка Н. Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II, 2022. 27 с.

13. Наскрізна програма практичної підготовки для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань: 07 "Управління та адміністрування" за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування", ОП "Облік і оподаткування" / Укладачі: Бачо Р., Макарович В., Лоскоріх Г. Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II, 2023. 33 с.

14. Податковий консалтинг бізнесу: методичні рекомендації до самостійного вивчення дисципліни для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти з галузі знань 07 "Управління та адміністрування" за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування", ОП "Міжнародний облік і оподаткування" / укл. Лоскоріх Г.Л., Макарович В.К. Берегове: ЗУІ, 2023. 128 с.

15. Програма виробничої (переддипломної) практики та методичні рекомендації щодо написання і оформлення звітів для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань: 07 "Управління та адміністрування" за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування", ОП "Облік і оподаткування" / Укладачі: Бачо Р., Макарович В., Лоскоріх Г. Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II, 2023. 40 с.

16. Програма вступного випробування для вступу на II-ий курс за освітньою програмою "Облік і оподаткування" для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» зі спеціальності 071 "Облік і оподаткування" у 2023 році/ укл. д.е.н. проф. Бачо Р.Й., к.е.н., доц.Стойка Н.С., д-р філ. Лоскоріх Г.Л., Ганусич В.О., д-р філ., доц. Гіреш-Ласлов К. К., Потокі Г.Ф., Шебештьє Е. Г. , Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці II, 2023. 29 с.

17. Програма вступного іспиту для вступників на навчання за освітнім ступенем «Магістр» спеціальності 071 "Облік і оподаткування" освітня програма (Міжнародний облік і оподаткування) у 2022 році / укл. д.е.н. проф. Бачо Р.Й., д.е.н. проф. Пойда-Носик Н.Н, к.е.н., доц. Макарович В.К., д-р філ., доц. Лоскоріх Г.Л., к.е.н., доц.Стойка Н.С., ст.викл. Потокі Г.Ф. Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці II, 2022. 22 с.

18. Програма вступного іспиту для вступників на навчання за освітнім ступенем «Магістр» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» освітня програма (Міжнародний облік і оподаткування) у 2022 році / укл. д.е.н. проф. Бачо Р.Й., д.е.н. проф. Пойда-Носик Н.Н, к.е.н., доц. Макарович В.К., д-р філ., доц. Лоскоріх Г.Л., к.е.н., доц.Стойка Н.С., ст.викл. Потокі Г.Ф. Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці II, 2022. 22 с.

19. Програма вступного іспиту для вступників на навчання за освітнім ступенем «Магістр» спеціальності 071 "Облік і оподаткування", освітня програма "Міжнародний облік і оподаткування" у 2023 році / укл. к.е.н., доц. Макарович В.К., к.е.н., доц. Ганусич В.О. Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці II, 2023. 32 с.

20. Програма підсумкової атестації. Комплексний атестаційний іспит для здобувачів денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальність 071 «Облік і оподаткування», освітня програма «Облік і оподаткування»/ Укладачі: Бачо Р.Й., Макарович В.К., Ганусич В.О., Лоскоріх Г.Л., Стойка Н.С. Берегове: ЗУІ, 2022. 31 с.

21. Програма практичної підготовки для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти з галузі знань: 07 "Управління та адміністрування" за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування", ОП " Міжнародний облік і оподаткування" / Укладачі: Бачо Р., Макарович В., Лоскоріх Г. Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II, 2023. 24 с.

4. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Освітній процес на кафедрі обслуговували: зав. кафедри – д.е.н., проф. Бачо Р. Й.; д.е.н., проф. Орлов І. В.; д.е.н., проф. Пойда-Носик Н. Н., к.е.н., доц. Ганусич В. О.; к.е.н., доц. Макарович В. К.; к.е.н., доц. Стойка Н. С.; д-р філософ. Лоскоріх Г. Л., к.е.н., доц. Сочка К. А.; ст. викладач Потокі Г. Ф., викладач Перчі О. Ф., викладач Ковач-Румп Г. Л.; асистент Шебештьєв Е. Г., координатори кафедри Хміль О. О. і Вірліч Ш. Е.

Усі викладачі кафедри забезпечили виконання педагогічного навантаження за 2022-2023 навчальний рік, зокрема викладання 63 навчальних дисциплін.

Участь викладачів у науково-дослідній роботі

Науково-дослідна тема кафедри: Функціонування системи фінансів, обліку та оподаткування в умовах дії глобальних факторів впливу на інноваційний розвиток економіки (Державний реєстраційний номер: 0121U113720, Дата реєстрації: 10-11-2021)

Пройшли стажування наступні викладачі кафедри протягом 2022-2023 н.р.:

Пойда-Носик Н. Н.:

1. Стажування у рамках програми академічної мобільності «ERASMUS +» в Інституті ім. Етвеша Йозефа (м. Бая, Угорщина) протягом 26-30.06.2023 р. (30 год. / 1 кредит ЄКТС)

Лоскоріх Г. Л.:

1. Стажування у рамках програми академічної мобільності «ERASMUS +» в Інституті ім. Етвеша Йозефа (м. Бая, Угорщина) протягом 26.09.2022-07.10.2022 р. *Content of the teaching programme «Tax benefits for business entities, accounting and financial reporting in the conditions of war in Ukraine»* (60 год. / 2 кредита ЄКТС)

2. Науково-педагогічне стажування «Інноваційні освітні технології: європейський досвід та його впровадження в підготовку фахівців з економіки та управління», Балтійський науково-дослідний інститут проблем трансформації економічного простору за підтримки Причорноморського науково-дослідного інституту економіки і інновацій (м. Рига, Латвійська Республіка), 13.02 -26.03.2023 р. (180 год. / 6 кредитів ЄКТС)

3. Сумський державний університет. Програма віртуальної мобільності «Найкращі практики ЄС-Україна щодо досягнення ЦСР» в рамках реалізації проекту Жана Моне Еразмус (101085395— TARGETS — ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH EU) 19.04.-24.05.2023 р. (30 год. / 1 кредит ЄКТС)

4. Стажування у рамках програми академічної мобільності «ERASMUS +» в Інституті ім. Етвеша Йозефа (м. Бая, Угорщина) протягом 08.05-24.05.2023 р. *Content of the teaching programme «Accounting, reporting and taxation of international business: experience of the EU and Ukraine»*. (90 год. / 3 кредити ЄКТС)

Макарович В. К.:

1. Програма стажування викладачів «IT Ukraine Association Teacher's Internship program» яку проводила EPAM Systems, (серпень-вересень 2022 р.), (180 год. / 6 кредитів ECTS), Сертифікат №960

2. Стажування у рамках програми академічної мобільності «ERASMUS +» в Інституті ім. Етвеша Йозефа (м. Бая, Угорщина) протягом 08-12.05.2023 р., (30 год./1 кредит ECTS)

3. Сумський державний університет. Програма віртуальної мобільності «Найкращі практики ЄС-Україна щодо досягнення ЦСР» в рамках реалізації проекту Жана Моне Еразмус

(101085395— TARGETS — ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH EU) 19.04.-24.05.2023 р.
Сертифікат від 24.05.2023 р.(1 кредит ECTS)

Сочка К. А.:

1. Науково-педагогічне стажування «Інноваційні освітні технології: європейський досвід та його впровадження в підготовку фахівців з економіки та управління», Балтійський науково-дослідний інститут проблем трансформації економічного простору за підтримки Причорноморського науково-дослідного інституту економіки і інновацій (м. Рига, Латвійська Республіка), 13.02-26.03.2023 р. (180 год. / 6 кредитів ECTS)

Ганусич В. О.:

1. Сумський державний університет. Програма віртуальної мобільності «Найкращі практики ЄС-Україна щодо досягнення ЦСР» в рамках реалізації проєкту Жана Моне Еразмус (101085395— TARGETS — ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH EU) 19.04.-24.05.2023 р. (30 год. / 1 кредит ECTS)

2. Стажування у рамках програми академічної мобільності «ERASMUS +» в Інституті ім. Етвеша Йожефа (м. Бая, Угорщина) протягом 26-30.06.2023 р. (30 год. / 1 кредит ECTS).

Потокі Г. Ф.:

1. Стажування у рамках програми академічної мобільності «ERASMUS +» в Інституті ім. Етвеша Йожефа (м. Бая, Угорщина) протягом 01.08.2022-02.09.2022 р. (60 год./2 кредита)

2. Стажування у рамках програми академічної мобільності «ERASMUS +» в Інституті ім. Етвеша Йожефа (м. Бая, Угорщина) протягом. Statistical measurement and analysis of macroeconomic performance / Makrogazdasági teljesítmény statisztikai mérése és elemzése. 02-07.10.2022. 30 год./1 кредит.

3. Стажування у рамках програми академічної мобільності «ERASMUS +» в Інституті ім. Етвеша Йожефа (м. Бая, Угорщина) протягом 17-30.07.2023 р. (60 год./2 кредита)

4. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах), *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series / Accounting*, 17.08.2023. (45 год. / 1,5 кредита ECTS)

Перчі О. Ф.:

1. Стажування у рамках програми академічної мобільності «ERASMUS +» в Інституті ім. Етвеша Йожефа (м. Бая, Угорщина) протягом 25-29.07.2023 р. (30 год./1 кредит)

Пройшли підвищення кваліфікації наступні викладачі кафедри протягом 2022-2023 н.р.:

Бачо Р. Й.:

1. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / CIP Credential & the AICPA University Program in IT*, 31.03.2023. (1,5 кредита ECTS)

2. Проходження програми «Цифрограм для вчителів». Сертифікат №D0000845681 від 22 грудня 2022 року.

Лоскоріх Г. Л.:

1. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / CIP Credential & the AICPA University Program in IT*, 31.03.2023. (1,5 кредита ECTS)

2. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / CPA Evolution Series – FAR and BAR*, 14.04.2023. (1,5 кредита ЄКТС)

3. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / Cybersecurity for Accounting*, 21.04.2023. (1,5 кредита ЄКТС)

4. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / CPA Evolution Series – AUD and ISC*, 25.05.2023. (1,5 кредита ЄКТС)

5. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах), *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series / Accounting*, 17.08.2023. (1,5 кредита ЄКТС)

Пойда-Носик Н. Н.:

1. Онлайн-навчання The Fresh Connection. Сертифікат про участь № R61ZNUCTBVCE8KWU від 12.04.2023.

2. ТОВ "Nexia DK". Онлайн навчання "Аудитор і професійний бухгалтер" на базі матеріалів АССА, 20.04-03.05.2023 р.

3. Підвищення кваліфікації "Академічна доброчесність в університеті" від Відкритого Університетського Майдану (БУМ on-line). Сертифікат №093072 від 10.06.2023 р. (3 год/0,1 кредиту).

4. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / CPA Evolution Series – FAR and BAR*, 14.04.2023. (1,5 кредита ЄКТС)

5. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / Cybersecurity for Accounting*, 21.04.2023. (1,5 кредита ЄКТС)

6. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / CPA Evolution Series – AUD and ISC*, 25.05.2023. (1,5 кредита ЄКТС)

7. Курси «Експерт з акредитації освітніх програм: онлайн тренінг» та «Як написати якісний звіт про результати акредитаційної експертизи освітньої програми» надані Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти через платформу масових відкритих онлайн-курсів Prometheus (сертифікат від 19.07.2023 р.)

Макарович В. К.:

1. ТОВ Nexia DK. Онлайн навчання від Nexia DK "Аудитор і професійний бухгалтер" на базі матеріалів АССА, 20.04-03.05.2023 р. (30 год. / 1 кредит. ECTS)

2. Приватний навчальний заклад "Європейський університет". Підвищення кваліфікації "Цифрова трансформація вищої освіти". 12.04.-24.04.2023 р. Свідоцтво про підвищення кваліфікації Серія ПК №24366800/000301-23 (180 год. / 6 кредитів ECTS)

3. ТОВ Campster. Онлайн навчання "Ассертивна комунікація", Сертифікат № 465119 від 05.04.2023 р. (36 год/1,2 кредити).

4. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / CPA Evolution Series – FAR and BAR*, 14.04.2023. (1,5 кредита ЄКТС)

5. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / Cybersecurity for Accounting*, 21.04.2023. (1,5 кредита ЄКТС)

6. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / CPA Evolution Series – AUD and ISC*, 25.05.2023. (1,5 кредита ЄКТС)

7. ТОВ "Агентство з МСФЗ". Підвищення кваліфікації за програмою "Фінансові інструменти в МСФЗ: облік від визнання до вибуття на прикладах", організованою агентством з МСФЗ. Сертифікат № 723 від 03.05.2023 (6 год./0,2 кредити ECTS)

Ганусич В. О.:

1. Курс «Академічна доброчесність в університеті», 21 листопада 2022 р. Сертифікат 082921, (3 год./0,1 кредити ECTS)

2. Цифрограм для вчителів, 25 грудня 2022, #D0000847268, рівень Високий

3. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / CPA Evolution Series – FAR and BAR*, 14.04.2023. (1,5 кредита ЄКТС)

Стойка Н. С.:

1. Участь у безперервному професійному навчанні «Облік і аудит, актуальні компетенції для аудиторів» 40 год. Свідоцтво № 68/О, видано 23.01.2023 року.

Сочка К. А.:

1. SoftServe. Навчальний тренінг «Удосконалення викладання у вищій школі: інституційний та індивідуальний виміри» (22 грудня, 2022, 2 год.)

2. Національний банк України. ТАЛАН. Онлайн-курс «Школа фінансової грамотності «Талан» для педагогів». 27.03 – 28.07.2023 р., 20 годин, 0,7 кредита ECTS.

3. Платформа масових відкритих он-лайн курсів Prometheus (Іванна Табачук). Курс «Бізнес - англійська» (електронний сертифікат від 29.05.2023).

4. CampSter. Assertive Communication. Certificate of Completion (електронний сертифікат від 07.06.2023)

5. Платформа масових відкритих он-лайн курсів Prometheus. Курс «Англійська для бізнесу та підприємництва» (електронний сертифікат від 24.06.2023)

6. CampSter. Business English. Certificate of Completion (електронний сертифікат від 04.07.2023)

7. Платформа масових відкритих он-лайн курсів Prometheus (American Councils, AcademiQ). Курс «Академічна доброчесність: он-лайн курс для викладачів» (електронний сертифікат від 08.08.2023, 60 годин, 2 кредити ECTS).

8. Платформа масових відкритих он-лайн курсів Prometheus (Bendukidze Free Market Center). Курс «Економіка на кожен день» (електронний сертифікат від 04.08.2023)

9. Платформа масових відкритих он-лайн курсів Prometheus (Олексій Геращенко, Києво-Могилянська бізнес-школа). Курс «Економіка для всіх» (електронний сертифікат від 12.08.2023)

Перчі О. Ф.:

1. Підвищення кваліфікації. ГО «Прометеус» Сертифікат від 15.01.2023р. «Медіаграмотність для освітян» (60 год./2 кредити)

2. Підвищення кваліфікації. ГО «Прометеус» Сертифікат від 14.01.2023р. «Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів (60 год./2 кредити)

3. Підвищення кваліфікації. ГО «Прометеус» Сертифікат від 11.01.2023р. «Критичне мислення для освітян» (30 год./1 кредит)

4. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / CITP Credential & the AICPA University Program in IT*, 31.03.2023. (1,5 кредита ЄКТС)

5. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / CPA Evolution Series – FAR and BAR*, 14.04.2023. (1,5 кредита ЄКТС)
6. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / Cybersecurity for Accounting*, 21.04.2023. (1,5 кредита ЄКТС)
7. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах). *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series. Accounting / CPA Evolution Series – AUD and ISC*, 25.05.2023. (1,5 кредита ЄКТС)
8. Підвищення кваліфікації (участь у вебінарах), *American Institute of Certified Public Accountants (AICPA). AICPA & CIMA Faculty Hour Series / Accounting*, 17.08.2023. (1,5 кредита ЄКТС)
9. Підвищення кваліфікації. VI Всеукраїнська науково-практична конференція «Нові інформаційні технології управління бізнесом» свідоцтво № 15032023262 від 15.03.2023р./ 8 год.
10. Підвищення кваліфікації. ГО «Прометеус» Сертифікат cf004904421048608716d3f3859be725 від 14.03.2023 «Етика професійного бухгалтера»
11. Підвищення кваліфікації протягом 07-11.08.2023. ЗУПТ Літня педагогічна академія ім. Ф. Келчеї. Свідоцтво № 100/2023 від 11.08.2023 (30 год./1 кредит)

5. ОСНОВНІ ЗДОБУТКИ

Основні досягнення здобувачів і викладачів протягом 2022-2023 н.р.:

- ✓ Потоки Г. Ф. розпочав навчання в аспірантурі Дебреценського університету, Інституті фінансів й обліку, Докторська школа «Бізнесу та організаційних наук ім. Кароля Іріга».
- ✓ Потоки Г. Ф. отримав диплом магістра. Галузь управління: 29 «Міжнародна відносини», спеціальність: 291 «Міжнародна відносини, суспільні комунікації та регіональні студії». освітня програма «Країнознавство». Кваліфікація: магістр з міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій. Диплом M22 № 083763 від 31.12.2022 (2700 год./ 90 кредитів). ДВНЗ "Ужгородський національний університет".
- ✓ Макарович В. К. отримала диплом магістра. Галузь знань "Інформаційні технології", спеціальність "Комп'ютерні науки", освітня програма "Комп'ютерні науки", професійна кваліфікація: Викладач інформатики. Диплом M22 № 068425 від 31.12.2022 (2700 год./ 90 кредитів). ДВНЗ "Ужгородський національний університет".
- ✓ 06 квітня 2023 р. д.е.н., проф., професорка кафедри обліку і аудиту ЗУІ Пойда-Носик Н.Н. запрошена у якості рецензента для індексованого у Scopus видання Springer "Lecture Notes in Networks and Systems", ISSN 2367-3370, 2367-3389 (електронний). Видання Springer індексуються у базах SCOPUS, INSPEC, WTI Frankfurt eG, zbMATH і SCImago, а також представлені для розгляду в Web of Science.
- ✓ У 2023 році Університет Обуди запустив комплексну програму щодо розробок навчальних матеріалів в Карпатському басейні на своїй власній освітній онлайн-платформі, в якій взяли участь троє співробітників кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II: д.е.н., проф. Бачо Роберт Йосипович, Лоскоріх Габрієлла Людвиківна (PhD) і Потоки Габор Федорович.
- ✓ Ганусич Вероніка Олександрівна та Лоскоріх Габрієлла Людвиківна – члени журі XVI. Закарпатської наукової студентської конференції. (Секція: Фізика, математика, інформатика та бухгалтерський облік) 13 травня 2022 року.

✓ Доцент кафедри обліку і аудиту Ганусич Вероніка Олександрівна 20-22 квітня 2023 р. прийняла участь у роботі 36-ї Національної наукової студентської конференції в якості члена журі секції Економічних наук на базі Університету ім. Яноша Шейє у м. Комарно (Словаччина). В якості спостерігача в роботі конференції також прийняла участь здобувачка 3-го курсу спеціальності «Облік і оподаткування» - Барта Регіна Летісія.

✓ 12 травня 2023 р. на базі Закарпатського угорського інституту проводилася 17-а Закарпатська наукова студентська конференція (ЗНСК) у рамках реалізації партнерської програми «Без кордонів» Національної студентської ради (КНСР). У конференції взяли участь 34 молодих дослідників вітчизняних і закордонних закладів вищої освіти, які подали 35 конкурсних робіт, серед яких 6 робіт здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти освітніх програм «Облік і оподаткування» й «Міжнародний облік і оподаткування» кафедри обліку і аудиту ЗУІ. За результатами конференції призіві місця розподілилися наступним чином (секція «Облік і оподаткування»): 1 місце - Іжак Сільвестер, 2 місце - Баторі Вівієн, 3 місце - Маркуш Ноемі, спеціальний приз - Барта Регіна Летісія.

✓ 12 травня 2023 р. на базі Закарпатського угорського інституту проводилася 17-а Закарпатська наукова студентська конференція (ЗНСК) у рамках реалізації партнерської програми «Без кордонів» Національної студентської ради (КНСР). Д.е.н., проф. Бачо Р. Й. був головою секції «Облік і оподаткування», а д-р філософ. Лоскоріх Г. Л. і к.е.н., доц. Ганусич В. О. – членами.

✓ 25-26 травня 2023 року відбулося засідання експертної комісії Національної академії наук України з оцінювання роботи Закарпатського регіонального центру соціально-економічних і гуманітарних досліджень НАНУ за період 2017-2022 рр. Постійна комісія за науковими напрямками при секції суспільних і гуманітарних наук НАН України заздалегідь затвердила склад Експертної комісії (ЕК), до складу якої увійшла професорка кафедри обліку і аудиту, докторка економічних наук Ніна Никифорівна Пойда-Носик.

✓ 15-16 червня 2023 року відбулася 12 Міжнародна конференція з менеджменту «Sustainability-Security-Quality» в Ченстоховському політехнічному університеті (Польща). До складу членів наукового комітету конференції був обраний доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри обліку і аудиту ЗУІ Р.Й.Бачо. Представила ЗУІ на конференції доктор економічних наук, професор кафедри обліку і аудиту Н.Н. Пойда-Носик, яка виступила доповіддю на тему «Аналітичні аспекти оцінки бізнес-перспектив в автомобільній промисловості України».

✓ З 1 по 15 липня 2023 року в американському місті Філлмор штату Нью-Йорк відбувся 55-й літній угорський шкільний табір Закордонної угорської асоціації скаутів. Табір проводився з метою навчання дітей-представників угорської діаспори США. У заході взяла участь студентка третього курсу кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II Патріція Короді.

Неформальна освіта на кафедрі обліку і аудиту протягом 2022-2023 н.р.:

✓ У листопаді 2022 р. здобувачі I курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньої програми «Міжнародний облік і оподаткування» пройшли онлайн-курс «Персональна ефективність» від соціального інноваційного проєкту “Освітній хаб міста Києва” у рамках вивчення навчальної дисципліни «Облікові процеси компанії». Загалом програма курсу складалася із наступних шести модулів: «Створення цілей і планування», «Пріоритети», «Практичні технології тайм-менеджменту», «Вектори розвитку особистості», «Нетворкінг як основа успіху», SCORM-модуль «Тайм-менеджмент». Зарахування кожного модулю відбувалося на основі тематичного тестування після перегляду серій відеоматеріалів.

- ✓ У грудні місяці 2022 року здобувачі вищої освіти спеціальності “Облік і оподаткування” в межах вивчення дисципліни “Інформаційні системи і технології в обліку і аудиту” за сприяння ТОВ “МАСТЕР: СТРИМ” успішно пройшли навчання на платформі для ведення бухгалтерського обліку “MASTER: Бухгалтерія”.
- ✓ Протягом листопада-грудня 2022 р. здобувачі I курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньої програми «Міжнародний облік і оподаткування» успішно пройшли курси “Комплаєнс і бізнес стратегія: роль, цілі та взаємодія” та “Роль комплаєнсу у боротьбі з відмиванням коштів” на платформі “YouControl”.
- ✓ У грудні місяці 2022 р. здобувачі I курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньої програми «Міжнародний облік і оподаткування» успішно пройшли онлайн-курс “Фінансовий моніторинг”.
- ✓ У квітні місяці 2023 р. здобувачі I курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньої програми «Міжнародний облік і оподаткування» успішно пройшли курси “Асертивна комунікація” на онлайн платформі Campster.
- ✓ У квітні місяці 2023 р. здобувачі I курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньої програми «Міжнародний облік і оподаткування» у рамках вивчення дисципліни «Інтегрована звітність» пройшли онлайн-курс “Нефінансова звітність”.
- ✓ Протягом лютого-березня 2023 р. здобувачі вищої освіти – обліковці успішно пройшли виробничу онлайн-практику в АТ “ПриватБанк”.
- ✓ У період 19.04.2023-24.05.2023 здобувачі магістерської програми «Міжнародний облік і оподаткування» прийняли участь у Програмі віртуальної мобільності «НАЙКРАЩІ ПРАКТИКИ ЄС-Україна ЩОДО ДОСЯГНЕННЯ ЦСР» в рамках реалізації проекту Жана Моне Еразмус на запрошення Сумського державного університету.
- ✓ У травні місяці 2023 р. здобувачі I курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньої програми «Міжнародний облік і оподаткування» успішно завершили навчання і отримали сертифікати з курсу «Бізнес – англійська» на онлайн платформі Prometheus.

Проведені заходи протягом 2022-2023 н.р.:

- ✓ 3 жовтня 2022 року відбулася онлайн-зустріч здобувачів вищої освіти 3 курсу з спеціальності «Облік і оподаткування» міжнародним кредит-менеджером, бізнес-тренером і консультантом Андрієм Січкою зі Швейцарії.
- ✓ 18 жовтня 2022 року відбулася онлайн-зустріч здобувачів вищої освіти 1 курсу спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (ОП «Фінансова безпека») зі стейкхолдером – заступником директора, начальником бюджетного управління Департаменту фінансів Закарпатської ОВА Боркулеш Наталією Юрївною.
- ✓ 10 листопада 2022 року в рамках святкування Міжнародного дня бухгалтера магістри ОП “Міжнародний облік і оподаткування” ЗУІ взяли участь в круглому столі “Виклики професії очима молоді“, який був організований кафедрою обліку, аналізу і аудиту на базі НУ “Одеська політехніка”. Магістрантка I курсу Ганусин Андріяна виступила із доповіддю на тему: «Особисті компетенції бухгалтера». У своїй доповіді Ганусин Андріяна ознайомила слухачів Круглого столу із основними компетенціями бухгалтера та окреслила портрет компетенцій потенційного бухгалтера.
- ✓ 23 листопада 2022 року кафедра обліку і аудиту ЗУІ ім. Ференца Ракоці II спільно із цикловою комісією «Облік і оподаткування» Фахового коледжу ЗУІ ім. Ференца Ракоці II провели профорієнтаційний захід, присвячений Міжнародному дню бухгалтера.
- ✓ 25.11.2022 і 02.12.2022 здобувачі I курсу освітньої програми «Міжнародний облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти та викладачі кафедри обліку і аудиту ЗУІ прийняли участь у дводенній програмі фахового тренінг-семінару «Консультавання мікро-та малого бізнесу». Викладачі кафедри виступили у ролі запрошених спікерів з такими доповідями: д.е.н., проф. Бачо Р. Й. «Особливості системи страхування в

Україні», Потоки Г. Ф. «Цифровізація в аграрному секторі економіки», Лоскоріх Г. Л. «Особливості оподаткування в Україні: новації-2022», Шебештень Е. Г. «Створення та оподаткування фермерських господарств».

✓ 02 грудня 2022 р. відбулася зустріч членів кафедри із заслуженим економістом України, завідувачем кафедри фінансів, банківської справи та страхування Національної академії статистики, обліку та аудиту, д.е.н., проф. Боднарук Таїсією Григорівною. У рамках обговорення співпраці учасниками зустрічі піднімалися актуальні питання обміну практичним досвідом та результатами досліджень, сприяння співробітниками обох закладів вищої освіти у спільних публікаціях їх наукових матеріалів, проведення спільних науково-методичних досліджень щодо підвищення якості підготовки висококваліфікованих фахівців. Результатом зустрічі є укладання угоди про співпрацю між Національною академією статистики, обліку та аудиту й Закарпатським угорським інститутом імені Ференца Ракоці II.

✓ У період 05-09.12.2022 відбувся Тиждень академічної доброчесності на кафедрі обліку і аудиту ЗУІ.

✓ 02 березня 2023 року кафедрою обліку і аудиту ЗУІ у рамках емоційного тренінгу «Стереотипи та міфи щодо булінгу» було організовано зустріч здобувачів першого та другого рівня вищої освіти спеціальностей «Облік і оподаткування» та «Фінанси, банківська справа та страхування» з начальницею відділу підтримки сім'ї та координації надання соціальних послуг Управління соціального захисту населення Берегівської РДА-РВА Локер Ерікою Степанівною.

✓ 22 березня 2023 року відбулася інтелектуальна гра «Економічний брейн-ринг» між здобувачами освіти спеціальностей «Облік і оподаткування» та «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 1-2 курсів Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II та 2-3 курсів Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II. Цей захід вже вчетверте спільно організовується кафедрою обліку і аудиту ЗУІ й цикловою комісією «Облік і оподаткування» Фахового коледжу.

✓ 29 березня 2023 року кафедра обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II у співпраці зі Спілкою молодих угорських підприємців Закарпаття (СМУПЗ) вперше організувала бізнес-форум для здобувачів вищої освіти спеціальності «Облік і оподаткування», метою якого – допомога студентам краще опанувати підприємницьку діяльність. Під час заходу, який відбувся в рамках святкування в Україні Всесвітнього тижня грошей (міжнародної освітньої кампанії Global Money Week), молоді успішні підприємці ознайомили майбутніх бізнесменів і фахівців із власним кар'єрним досвідом.

✓ 06 квітня 2023 р. на кафедрі обліку і аудиту ЗУІ було проведено семінар-практикум на тему «Практичне застосування вимог МСА: актуальні питання» в рамках вивчення навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти аудиту і контролю» для здобувачів-магістрантів освітньої програми «Міжнародний облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». До проведення семінару було запрошено сертифікованого аудитора, практика в сфері обліку, аудиту і оподаткування, к.е.н., доц. Новіченко Людмилу Степанівну.

✓ 11 травня 2023 року на кафедрі обліку і аудиту ЗУІ відбулася гостьова лекція на тему «Застосування ризик-орієнтованого підходу та секторальних ризиків у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення для аудиторів та бухгалтерів» для здобувачів вищої освіти-магістрантів освітньої програми «Міжнародний облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». Запрошена спікерка – заслужена економістка України, д.е.н., проф., професорка кафедри митної справи та фінансових послуг Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця Внукова Наталія Миколаївна.

✓ 11 травня 2023 року здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти освітніх програм «Облік і оподаткування», «Фінансова безпека» й «Міжнародний облік і оподаткування» взяли участь у науковій дискусії «Стежками Андраші, Келчеї та Петефі через призму історії 200-річної давнини».

✓ 16 травня 2023 року студенти 1 курсу магістерської програми «Міжнародний облік і оподаткування» мали унікальну можливість послухати лекцію та поспілкуватися з відомим бізнес-тренером й консультантом Річардом Бомонтом. Лекція була організована у рамках вивчення курсу «Міжнародні облікові системи та стандарти».

✓ 17 травня 2023 року кафедра обліку та аудиту ЗУІ ім. Ф. Ракоці II організувала відкриту лекцію для здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти. Запрошена спікерка – д-р габіл. Орбан Ільдико, викладачка Дебреценського університету, експертка у галузі міжнародного обліку. Тема лекції охоплювала наступні питання: система МСФЗ (Міжнародних стандартів фінансової звітності), їх застосування у сфері фінансової звітності Угорщини.

✓ 23 травня 2023 року здобувачі вищої освіти 1 курсу магістерської програми «Міжнародний облік і оподаткування» мали зустріч з к.е.н. Кампо Георгіною Михайлівною, сертифікованим обліковцем (bookkeeper), яка співпрацює з міжнародною Академією професійних бухгалтерів (Professional Bookkeepers Academy).

✓ У червні місяці 2023 р. здобувачі вищої освіти 2 курсу спеціальності “Облік і оподаткування” успішно пройшли навчальну практику з бухгалтерського обліку. У рамках проходження навчальної практики з бухгалтерського обліку, студенти 2 курсу пройшли навчання за програмою “Бухгалтерський облік для початківців” на он-лайн платформі PROMETHEUS, розроблений Компанією EY в Україні.

У 2022-2023 навчальному році науковцями кафедри опубліковано:

I. Публікації у виданнях, що індексуються Scopus і WoS

1. Inna Makarenko, Pavlo Brin, Anargul Belgibayeva, Igor Orlov and Zhanna Oleksich (2023). Energy companies' transparency: Toward competitiveness and SDG 7 progress. *Problems and Perspectives in Management*, 21(2), 603-617. doi: 10.21511/ppm.21(2).2023.55 (**Scopus**)

2. Kafka S., Oriekhova T., Poyda-Nosyk N., Malyuga N., Rassadnykova S., Volkova O. (2022). Financial instruments to create value added of the entities engaged in foreign economic activity: analytical accounting perspective. *WSEAS Transactions on Business and Economics*. Volume 19. 1551-1563 pp. Available from: <https://wseas.com/journals/articles.php?id=7194> (**Scopus**) (E-ISSN: 2224-2899)

3. Lehenchuk S. Ostapchuk T. Raboshuk A. Vyhivska I. Makarovych V. (2022). THE INVERTED-U RELATIONSHIP BETWEEN R&D AND PROFITABILITY: EVIDENCE FROM THE SLOVAK MEDICAL DEVICE INDUSTRY. *Intellectual Economics*. Vol. 16 No. 2. pp. 121-137. DOI: <https://doi.org/10.13165/IE-22-16-2-07> (**Scopus**)
<https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57210844509>

4. Lehenchuk, S., Tumpach, M., Vyhivska, I., Makarovych, V., Laichuk, S. (2022). The Impact of Innovation on the Profitability of Slovak Pharmaceutical Companies. *Marketing and Management of Innovations*, 2, 184-296. <https://doi.org/10.21272/mmi.2022.2-25/> (**Web of Science**)

5. Poyda-Nosyk N., Borkovska V., Bacho R., Loskorikh G., Hanusych V., Cherkes R. (2023). The Role of Digitalization of Transfer Pricing in the Company's Management Accounting System. *International Journal of Applied Economics, Finance and Accounting*, 17(1), 176–185. <https://doi.org/10.33094/ijaefa.v17i1.1096> (**Scopus**)

6. Slatvinska, M., Chyzhova, T., Grytsay, O., Makarovych, V., Kholodna, J. and Dibrova, H. (2022). Analysis and Justification of the Choice of a Simplified Taxation System for Sustainable Development of Small and Medium-Sized Businesses. *Econ. Aff.*, 67(04): 589-600. DOI <https://doi.org/10.46852/0424-2513.4.2022.27> URL: <http://ndpublisher.in/admin/issues/EAv67n4y.pdf> (Scopus) <https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85141423176&origin=resultslist&sort=plf-f>
7. Srivastava, P., Srivastav, S., Poyda-Nosyk, N. (2022). Itinerary Planning Destination Ranking Tourism Analytics System. In: Srivastava, P., Thivagar, M.L., Oros, G.I., Tan, C.C. (eds) Mathematical and Computational Intelligence to Socio-scientific Analytics and Applications. *Lecture Notes in Networks and Systems*. Vol 518. Springer, Singapore. https://doi.org/10.1007/978-981-19-5181-7_5 (Springer)

II. Публікації у фахових виданнях України:

1. Kálmán A., Kálmán B.G., Poyda-Nosyk N. (2022). Educational Paradigm Shift of innovative society. *Law and Innovation Society journal*, 2(19), pp. 41–54. [https://doi.org/10.37772/2309-9275-2022-2\(19\)-4](https://doi.org/10.37772/2309-9275-2022-2(19)-4)
2. Loskorikh Gabriella, Perchi Oksana MANAGEMENT REPORTING OF IT ENTERPRISES AS A SOURCE OF INFORMATION FOR TAX DECISIONS. *Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка». Випуск 1 (61)*. Ужгород, 2023. 183-188 pp. DOI: [https://doi.org/10.24144/2409-6857.2023.1\(61\).183-188](https://doi.org/10.24144/2409-6857.2023.1(61).183-188)
3. Loskorikh Gabriella, Perchi Oksana RISKS OF RELOCATION OF IT INDUSTRY ENTERPRISES (ON THE EXAMPLE OF TRANSCARPATHIAN REGION). *Економіка. Управління. Інновації*. Випуск №1 (30), 2022. DOI: [https://doi.org/10.35433/ISSN2410-3748-2022-1\(30\)-9](https://doi.org/10.35433/ISSN2410-3748-2022-1(30)-9)
4. Pataki G., Loszkorih G., Pércsi O. A mikro-és kisvállalkozások menedzsment kihívásai: statisztikai elemzés Ukrajnában és Magyarországon. *Acta Academiae Beregsasiensis. Economics : tudományos folyóirat*. 3. szám (2023). Beregszász: II. RFKMF. 2023. 39-53 ol. DOI: <https://doi.org/10.58423/2786-6742/2023-3-39-53>
5. Poyda-Nosyk N., Markush N. (2023). Comparative characteristics of accounting models. *Scientific Bulletin of Mukachevo State University. Series "Economics"*. Vol.10, No 2, pp.21-30. <https://economics-msu.com.ua/uk/journals/tom-10-2-2023/porivnyalna-kharakteristika-oblikovikh-modeley>
6. Veronika Hanuszics, Péter Szolnoki Az infláció és a munkanélküliség közti korreláció elemzés Ukrajnában és az Európai Unió országaiban. *Acta Academiae Beregsasiensis. Economics : наук. журн. Закарпат. угор. ін-т ім. Ф. Ракоці II. Берегове*, 2023. Вип. 3 (2023). С. 25-38. DOI <https://doi.org/10.58423/2786-6742/2023-3-25-38>
7. Березівська М.Г., Стойка Н.С. Інтернет речей в бухгалтерському обліку: бібліометричний аналіз. *Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу*. (2023) Вип. 1(54). С. 3-10
8. Вигівська І., Грицак О., Шебештьєв Е. Організаційно-методичне забезпечення бухгалтерського обліку та аудиту операцій з інвестиційною нерухомістю. *Acta Academiae Beregsasiensis. Economics : наук. журн. Вип. 3 (2023) / редкол. : Р. Бачо, Н. Пойда-Носик, В. Макарович [та ін.] ; Закарпат. угор. ін-т ім. Ф. Ракоці II. Берегове : ЗУІ*, 2023. С. 308-327. DOI <https://doi.org/10.58423/2786-6742/2023-3-308-327>
9. Вигівська, І. М., & Лоскоріх, Г. Л. (2023). Ринок аудиторських послуг: бібліометричний аналіз. *Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу*, (2(55), 3–9. [https://doi.org/10.26642/pbo-2023-2\(55\)-3-9](https://doi.org/10.26642/pbo-2023-2(55)-3-9)

10. Ганусич В. Розкриття екологічного капіталу в інтегрованій звітності. *Облік і фінанси*, 1(99), 2023. С 26-30. DOI [https://doi.org/10.33146/2307-9878-2023-1\(99\)-26-30](https://doi.org/10.33146/2307-9878-2023-1(99)-26-30)
11. Ганусич В., Шеверя Я. Організація обліку екологічних витрат. *Науковий вісник Міжнародної асоціації науковців. Серія: економіка, управління, безпека, технології*, 2(1). 2023. DOI <https://doi.org/10.56197/2786-5827/2023-2-1-4>
12. Лоскоріх Г. Особливості професії податкового консультанта в Угорщині. *Acta Academiae Beregsasiensis. Economics: наук.журн. Вип. 3 (2023)*. Берегове: Закарпат. угор. ін-т ім. Ф. Ракоці ІІ. 2023. С. 345-357. DOI: <https://doi.org/10.58423/2786-6742/2023-3-345-357>
13. Макарович В.К. Необхідність розуміння інноваційної діяльності як капіталоутворюючого процесу в системі обліку. *Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу*, 2022. 3(53). С. 21–27. DOI: [https://doi.org/10.26642/pbo-2022-3\(53\)-21-27](https://doi.org/10.26642/pbo-2022-3(53)-21-27)
14. Макарович В.К. Консерватизм облікових стандартів в частині досліджень та розробок підприємств. *Науковий вісник Ужгородського університету. Серія: Економіка*. Ужгород, 2022. Випуск 2 (60). С. 138-145. DOI: [https://doi.org/10.24144/2409-6857.2022.2\(60\).138-146](https://doi.org/10.24144/2409-6857.2022.2(60).138-146)
15. Макарович В.К. Теоретичні засади обліку інноваційного капіталу на основі ресурсного підходу. *Науковий вісник Ужгородського університету. Серія: Економіка*. Ужгород, 2023. Випуск 1 (61). С. 189-195. DOI: [https://doi.org/10.24144/2409-6857.2023.1\(61\).189-195](https://doi.org/10.24144/2409-6857.2023.1(61).189-195)
16. Макарович, В. К. Потреби і запити користувачів інформації про інноваційний капітал підприємства: проблема релевантності. *Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу*, 2023. (1(54)). С.38–45. [https://doi.org/10.26642/pbo-2023-1\(54\)-38-45](https://doi.org/10.26642/pbo-2023-1(54)-38-45)
17. Новіченко Л.С., Стойка Н.С. Удосконалення документування як елементу методу бухгалтерського обліку в умовах цифровізації економіки. *Вісник Хмельницького національного університету Серія: «Економічні науки»* (2022), Том 2. № 6. С. 214 – 218
18. Огородник В., Варцаба В., Макарович В. Капітальні інвестиції в нерухомість України у сучасних реаліях. *Acta Academiae Beregsasiensis. Economics : наук. журн. Закарпат. угор. ін-т ім. Ф. Ракоці ІІ. Берегове*, 2023. Вип. 3 (2023). С. 258-270. DOI: <https://doi.org/10.58423/2786-6742/2023-3-258-270>
19. Орлов, І. В. (2023). Якість інтегрованої звітності та її характеристики. *Економіка, управління та адміністрування*, (1(103)), 105–110. [https://doi.org/10.26642/ema-2023-1\(103\)-105-110](https://doi.org/10.26642/ema-2023-1(103)-105-110)
20. Орлов, І. В., & Захаров, Д. М. (2023). Дослідження проблеми забезпечення достовірності інтегрованої звітності. *Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу*, (1(54)), 46–51. [https://doi.org/10.26642/pbo-2023-1\(54\)-46-51](https://doi.org/10.26642/pbo-2023-1(54)-46-51)
21. Сочка К.А. Порівняльний аналіз податкових доходів бюджетів окремих країн ЄС та державного бюджету України. *Науковий вісник Ужгородського університету. Серія Економіка*. 2023. № 1 (61), с. 154 – 160. DOI: [https://doi.org/10.24144/2409-6857.2023.1\(61\).154-160](https://doi.org/10.24144/2409-6857.2023.1(61).154-160)
22. Сочка К.А., Палінчак М.М. Митні платежі як фіскальний інструмент держави: тенденції та виклики поточного періоду. *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія Міжнародні економічні відносини та світове господарство*. 2023, № 48. С. 65-72. DOI: <https://doi.org/10.32782/2413-9971/2023-48-12>
23. Шебештень Е. Г., Любка В. В. Останні тенденції та чинники впливу на розвиток сільських територій в контексті євроінтеграційних процесів. *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія «Міжнародні економічні відносини та світове господарство»*. 2022. № 44. С. 127-131. DOI: <https://doi.org/10.32782/2413-9971/2022-44-20>

III. Публікації у виданнях за кордоном:

1. Bacsó Róbert, Pataki Gábor (2022): A covid-19 hatása Kárpátalja társadalmi-gazdasági helyzetére. *Danubius Noster*, 2022/1. Eötvös József Főiskola.

https://ejf.hu/sites/default/files/DN/2022/BacsoRobert-PatakiGabor_ACOVID19HATASAKARPATALJA.pdf

2. Garasymluk, M., Danylyshyn, B., Martyniuk, U., Makarovych, V., Polivoda, O., Nezveshchuk-Kohut, T., & Popadynets, N. (2023). Non-Price Competitiveness Factors in a Value Chain of a Tourism Product. *Journal Of Environmental Management And Tourism*, 14(4), 1996 - 2003. DOI: [https://doi.org/10.14505/jemt.14.4\(68\).11](https://doi.org/10.14505/jemt.14.4(68).11)

3. Pataki Gábor, Illés Bálint, Csaba, Sótonyi Tamás, Dunay Anna (20/21): Egy kárpátaljai kistérség társadalmi és gazdasági helyzete, fejlődési lehetőségei. *Gazdaság és Társadalom Folyóirat*. <http://gt.uni-sopron.hu/gt-2021-3-4-09-pataki-et-al>

4. Poyda-Nosyk N., Kalman B. Tailor R.K. (2022). Financial Literacy in Ukraine and Hungary with Special Regard to the Performance of University Students. *Pacific Business Review International*. Volume 15 issue 2 (August 2022). 71-85 pp. Available from: http://www.pbr.co.in/2022/2022_month/August/7.pdf

5. Sochka K. Local budgets in the context of decentralization processes in Ukraine /Sochka K., Palinchak N., Bobryk O., Andriiv B.// the 4th International Scientific and Practical Conference “Scientific trends and trends in the context of globalization”. *Umea: Scientific Publishing Center “InterConf”*, 2022. № 121. P. 38 – 49.

IV. Монографії, розділи у монографіях:

1. Ганусич В.О. Аналіз ролі інфраструктури в інституційному середовищі. *Сучасний стан та перспективи розвитку обліку, аналізу, аудиту, звітності, оподаткування і консалтингу в Україні: монографія* / за ред. д.е.н., проф. Г.М. Колісник. Ужгород: Видавництво УЖНУ «Говерла», 2022. 310 с. (С. 220-250.)

2. Захаров Д.М., Орлов І.В. Особливості облікового забезпечення операцій з управління соціальним капіталом підприємства. *Обліково-аналітичне забезпечення менеджменту економічних систем: проблеми і шляхи розвитку: колективна монографія*. Львів. Растр-7, 2022. С. 156-178. <https://oaz.conf.lviv.ua/>

V. Тези матеріалів конференцій:

1. Hanusych V., Markush N. Tárgyi eszközök számvitele ukrajna nemzeti számviteli standardjai és a nemzetközi számviteli standardok alapján. *The latest implementation of technologies in education. Abstracts of IV International Scientific and Practical Conference*. Munich, Germany 2022. Pp. 57-59. URL: <https://eu-conf.com/ua/events/the-latest-implementation-of-technologies-in-education/>

2. Hanusych V., Solnoki P. Az infláció és a munkanélküliség között lévő kapcsolat elméleti aspektusai. *Abstracts of XVI International Scientific and Practical Conference «Integration of scientific solutions and methods into practice»*. Paris, France. 2023. Pp. 55-57. URL: <https://eu-conf.com/events/integration-of-scientific-solutions-and-methods-into-practice/>

3. Poyda-Nosyk N. Investment effectiveness of the project in Transcarpathia (Ukraine). *Multidisciplinary Scientific Intelligence in New Normal Digital Era (FAI-ART-ICMSIDE 2022): 25th FAI-ART International Conference Proceedings (October 15-19, 2022)*. Vol. 8. P. 11-12.

4. Poyda-Nosyk N., Vacho R. The influence of European integration and international trade policy on the development of the Ukraine’s automotive sector. *Економіка підприємства: сучасні проблеми теорії та практики: Матеріали одинадцятої міжнар. наук.-практ. конф. (м. Одеса, 09-10 вересня 2022 р.)*. Одеса: ОНЕУ, 2022. С.379-380.

5. Ганусич В. Проблеми оцінки екологічного капіталу в інтегрованій звітності. *Обліково-аналітичне забезпечення інноваційної трансформації економіки України (в умовах воєнного стану та поствоєнний період): Матеріали XVI Всеукраїнської науково-практичної конференції (10-12 листопада 2022 року)*. Одеса: Національний університет «Одеська політехніка», 2022. С. 97-98.

6. Лоскоріх Г. Л., Хміль А.А. Сутність облікової політики: національний та міжнародний аспекти. *Розвиток системи обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в Україні: теорія, методологія, організація: збірник тез доповідей учасників XXI Всеукраїнської науково-практичної конференції*. Київ, 2023. С. 108-112. URL: <http://194.44.12.92:8080/jspui/handle/123456789/7363>
7. Лоскоріх Г.Л. Організація бухгалтерського обліку та оподаткування ІТ-підприємства: методичний аспект. *Innovative educational technologies: European experience and its application in training in economics and management : Proceedings of scientific and pedagogical internship (February 13 – March 26, 2023, Riga, Latvia)*. Riga, Latvia : “Baltija Publishing”, 2023. 204-206 pp. DOI: <https://doi.org/10.30525/978-9934-26-295-1-68>
8. Лоскоріх Г.Л., Перчі О.Ф. Бізнес-модель ІТ-підприємства як запорука ефективного управління: обліковий аспект. *Збірник тез VI Всеукраїнської науково-практичної конференції "Нові інформаційні технології управління бізнесом"*. Київ: Спілка автоматизаторів бізнесу, 2023. С. 99-101.
9. Лоскоріх Г.Л., Перчі О.Ф. Система управлінської звітності ІТ-підприємства. *Обліково-аналітичне забезпечення інноваційної трансформації економіки України (в умовах воєнного стану та поствоєнний період): Матеріали XVI Всеукраїнської науково-практичної конференції (10-12 листопада 2022 року)*. Одеса: Національний університет «Одеська політехніка», 2022. С.41-43.
10. Лоскоріх Г.Л., Перчі О.Ф. Специфіка професії податкового консультанта: досвід Угорщини. *Технології, інструменти та стратегії реалізації наукових досліджень: матеріали VI Міжнародної наукової конференції, м. Дніпро, 4 серпня, 2023 р. / Міжнародний центр наукових досліджень*. Вінниця: Європейська наукова платформа, 2023. С. 32-34. DOI: <https://doi.org/10.36074/mcnd-04.08.2023>
11. Макарович В., Ганусин А. Податкова культура та етика сплати податків в Україні. Abstracts of XXIII International Scientific and Practical Conference. Bilbao, Spain. Pp. 89-90. URL: <https://eu-conf.com/events/scientific-trends-solutions-theories-and-methods-of-development/>
12. Макарович В.К. Інноваційний капітал підприємства: обліковий аспект. *Трансформаційні процеси національної економіки в умовах сьогодення : матеріали доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 8 квітня 2023 р.)*. Львів-Торунь : Liha-Pres, 2023. С.129-132 DOI: <https://doi.org/10.36059/978-966-397-296-1-28>
13. Макарович В.К. Проблеми системи бухгалтерського обліку щодо інноваційної діяльності підприємства. *Синергетичні драйвери розвитку обліку, податкового аудиту та бізнес-аналітики [Електронне видання] : збірник тез за матеріалами II Міжнародної науково-практичної інтернетконференції*, м. Ірпінь, 28 квітня 2023 р. Ірпінь : Державний податковий університет, 2023. 738 с. С.379-382.
14. Макарович В.К. Microsoft Power BI як інструмент формування інтерактивної звітності для моніторингу реалізацій товарів. *Бізнес-аналітика в управлінні зовнішньоекономічною діяльністю: Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції*. Київ: ТОВ «НВП «Інтерсервіс», 2023. С. 408-410.
15. Макарович В.К. Інновації при підготовці фахівців обліковців. *Збірник тез VI Всеукраїнської науково-практичної конференції "Нові інформаційні технології управління бізнесом"*. Київ: Спілка автоматизаторів бізнесу, 2023. С.109-110.
16. Макарович В.К. Інформаційні запити користувачів щодо інноваційного капітал підприємства. *Інноваційне підприємництво: стан та перспективи розвитку [Електронний ресурс]: Зб. матеріалів VIII Міжнар. наук.-практ. конференції*. (м. Київ, 31 березня 2023 року). Київ : КНЕУ, 2023. С. 96-100.
17. Макарович В.К. Розвиток системи бухгалтерського обліку в умовах економіки знань. *Перспективи розвитку бухгалтерського обліку, аудиту, оподаткування та фінансів в умовах євроінтеграції: тези доповідей учасників Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-*

конференції, 22 травня 2023 р., м. Миколаїв / Миколаївський національний аграрний університет. Миколаїв : МНАУ, (22 травня 2023 р.) 2023.) С. 82-84.

18. Макарович В.К. Сучасні інструменти бізнес-аналітики для моніторингу підприємницької діяльності. *Обліково-аналітичне забезпечення інноваційної трансформації економіки України (в умовах воєнного стану та поствоєнний період): Матеріали XVI Всеукраїнської науковопрактичної конференції (10-12 листопада 2022 року)*. Одеса: Національний університет «Одеська політехніка», 2022. С. 114-117.

19. Петрецький І.І., Шебештень Е.Г. Вплив інфраструктурного забезпечення інноваційно-інвестиційних процесів на можливості соціально-економічного розвитку сільських територій. *Сучасні тенденції розвитку науки й освіти в умовах поглиблення євроінтеграційних процесів : збірник тез доповідей за матеріалами II Міжнародної науково-практичної конференції (12-13 травня 2022 р., м. Мукачево)*. Мукачево : Вид-во МДУ, 2022. С. 384-388.

20. Пойда-Носик Н.Н. Оподаткування як метод фінансового регулювання суб'єктів господарювання у глобальному масштабі. *Управління соціально-економічними трансформаціями господарських процесів: реалії і виклики: збірник тез доповідей V Міжнародної науково-практичної конференції (м. Мукачево, 11-12 квітня 2023 р.)*. Мукачево: МДУ, 2023. С.134-136.

21. Пойда-Носик Н.Н. Релокація бізнесу як безпековий захід в умовах війни. *Безпекові аспекти управління організаціями в умовах війни та повоєнної відбудови держави: матеріали круглого столу (м. Львів, 12 травня 2023 року) / за заг.ред. В.С. Бліхара, Г.З. Леськів. [Електронний ресурс] Львів : ЛьвДУВС, 2023. С.87-89.*

22. Сочка К.А. Митні платежі як джерело доходів державного бюджету України. *Економічний розвиток держави та регіонів в контексті сучасних інтеграційних процесів: зб. мат. Міжн. наук.-практ. конф. (19-20 травня, 2023)*. Львів-Торунь: Liha-Pres, 2023. С. 108 – 111.

23. Сочка К.А. Податкові стимули в умовах кризи: порівняльний аналіз вітчизняної та зарубіжної практики. *Innovative educational technologies: European experience and its application in training in economics and management: Proceedings of scientific and pedagogical internship (February 13 – March 26), 2023*. Riga, Latvia: “Baltija Publishing”, 2023. С. 356 – 358.

VI. Інші публікації:

1. Bacsó Róbert - Pataki Gábor (2022): A kárpátaljai kistérségek gazdaságfejlesztési stratégiájának lehetséges irányai, kiemelten a Mezőkaszonyi Kistérség példáján. *Acta Academiae Beregsasiensis. Economics*. 2022/1. Beregszász: II. RFKMF. 13-33 ol. DOI: <https://doi.org/10.58423/2786-6742/2022-1-13-33>

2. Kalman B.G., Loskorikh G., Pataki G. (2022). Modern caste system in taxation. *Acta Academiae Beregsasiensis. Economics*. / editor. : R. Bacho, N. Poyda-Nosyk, V. Makarovich [and others]. Vol. 2, pp. 207-219. DOI: <https://doi.org/10.58423/2786-6742/2022-2-207-219>

3. Pataki G (2022): Az Európai Unió és egyéb regionális fejlesztési források lehetőségei Kárpátalja fejlesztésének vonatkozásában. *Acta Academiae Beregsasiensis. Economics*. 2022/2. II. Beregszász: II. RFKMF. 97-108 ol. DOI: <https://doi.org/10.58423/2786-6742/2022-2-97-108>

4. Poyda-Nosyk N., Bacho R. (2022). Analysis of the automotive industry development trends in Ukraine. *Acta Academiae Beregsasiensis. Economics*. / editor. : R. Bacho, N. Poyda-Nosyk, V. Makarovich [and others]. Vol. 2, pp.13-23. DOI: <https://doi.org/10.58423/2786-6742/2022-2-13-23>

5. Ганусич В. Аналіз ESG рейтингу компанії. *Acta Academiae Beregsasiensis. Economics: науковий журнал. Випуск 2 (2022)*. Берегове: ЗУІ, 2022. С. 257-265. DOI: <https://doi.org/10.58423/2786-6742/2022-2-257-265>

6. Макарович В.К. Сучасні інструменти бізнес-аналітики для управління підприємницькою діяльністю. *Acta Academiae Beregsasiensis. Economics: науковий журнал. Випуск 2 (2022)*. Берегове: ЗУІ, 2022. С. 184-195. DOI: <https://doi.org/10.58423/2786-6742/2022-2-184-195>

7. Орлов І. Організація бухгалтерського обліку в умовах цифровізації економіки. *Acta*

8. Сочка К. Державний борг України: поточні реалії і проблеми. *Acta Academiae Beregsasiensis. Economics: наук. журн. Вун. 1* (2022). Берегове: ЗУІ, С. 172 – 183. DOI: <https://doi.org/10.58423/2786-6742/2022-2-172-183>

Сертифікати про рівні володіння мовами, отримані у 2022-2023 н.р.:

1. Бачо Р. Й. Державний сертифікат про рівень володіння державною мовою УМД N00184716. Рівень вільного володіння другого ступеня – С2 (Рішення Національної комісії зі стандартів державної мови від 28.06.2023 р. N 232)

2. Лоскоріх Г. Л. Державний сертифікат про рівень володіння державною мовою УМД N00181076. Рівень вільного володіння другого ступеня – С2 (Рішення Національної комісії зі стандартів державної мови від 06.06.2023 р. N 198)

3. Лоскоріх Г. Л. Сертифікат про рівень володіння угорською мовою - B2 ECL exam від 22.12.2022 р.

4. Шебештень Е. Г. Сертифікат про рівень володіння угорською мовою - B2 ECL exam від 22.12.2022 р.

5. Ганусич В. О. Сертифікат про рівень володіння угорською мовою - B2 ECL exam від 10.06.2023 р.

6. НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА ЗДОБУВАЧІВ

Колектив кафедри обліку та аудиту залучає здобувачів вищої освіти до науково-дослідної роботи на протязі років їх навчання в ЗУІ, починаючи з першого курсу, під час викладання навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень». Усі здобувачі першого курсу пишуть наукові доповіді, а також беруть участь у щорічній студентській економічній конференції «Економічні наукові дослідження», що організовує кафедра обліку і аудиту (відповідальна - Стойка Н.С.).

Варто відзначити, що 12 травня 2023 р. на базі Закарпатського угорського інституту проводилася 17-а Закарпатська наукова студентська конференція (ЗНСК) у рамках реалізації партнерської програми «Без кордонів» Національної студентської ради (КНСР). У конференції взяли участь 6 робіт здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти освітніх програм «Облік і оподаткування» й «Міжнародний облік і оподаткування» кафедри обліку і аудиту ЗУІ: Барта Регіна Летісія (Тема доповіді: Документація в системі бухгалтерського обліку, наукова керівниця: д.е.н., проф. Пойда-Носик Н. Н.), Баторі Вівіен (Тема доповіді: Основні аспекти становлення бухгалтерського обліку в Україні та їх вплив на розвиток бухгалтерської професії, наукова керівниця: Лоскоріх Г. Л., PhD), Вірліч Шандор (Тема доповіді: Моделювання та аналіз бізнес-процесів компанії: досвід України й міжнародна практика, науковий керівник: д.е.н., проф. Бачо Р. Й.), Іжак Сілвестер (Тема доповіді: Облік прямих витрат виробництва в Україні, Німеччині, Великобританії та Угорщині, наукова керівниця: к.е.н., доц. Макарович В. К.), Маркуш Ноемі (Тема доповіді: Теоретичні аспекти розвитку бухгалтерського обліку в Україні та Угорщині, наукова керівниця: к.е.н., доц. Стойка Н. С.), Солнокі Петер (Тема доповіді: Кореляційний аналіз впливу інфляції на безробіття в Україні та країнах Європейського Союзу, наукова керівниця: к.е.н., доц. Ганусич В. О.).

На кафедрі обліку і аудиту функціонують наукові гуртки: «Дослідження облікових, фінансових та економічних аспектів функціонування суб'єктів господарювання на мікро-, мезо- та макроекономічному рівнях» (для бакалаврів, керівник Лоскоріх Г. Л.) та «Розвиток обліку, аналізу, аудиту та вдосконалення оподаткування в контексті інтеграції України в міжнародне співтовариство» (для магістрів, керівник Ганусич В. О.).

Під керівництвом д.е.н., проф. Бачо Р. Й. було опубліковано одну статтю у фаховому виданні (категорія Б):

1. Bacsó R., Virlics S. A vállalat üzleti folyamatainak elemzése: Ukrajnai tapasztalat és nemzetközi gyakorlat. *Acta Akademiae Beregsasiensis. Economics : tudományos folyóirat. 3. szám* (2023). Beregszász: II. RFKMF. 2023. 188-200 ol. DOI <https://doi.org/10.58423/2786-6742/2023-3-188-200>

Під керівництвом д.е.н., проф. Пойди-Носик Н. Н. було опубліковано одну статтю у фаховому виданні (категорія Б):

1. Poyda-Nosyk N., Markush N. (2023). Comparative characteristics of accounting models. *Scientific Bulletin of Mukachevo State University. Series "Economics". Vol.10, No 2, pp.21-30.* <https://economics-msu.com.ua/uk/journals/tom-10-2-2023/porivnyalna-kharakteristika-oblikovikh-modeley>

Під керівництвом к.е.н., доц. Ганусич В. О. було опубліковано одну статтю у фаховому виданні (категорія Б) і дві тези:

1. Veronika Hanuszics, Péter Szolnoki Az infláció és a munkanélküliség közti korreláció elemzés Ukrajnában és az Európai Unió országaiban. *Acta Academiae Beregsasiensis. Economics : наук. журн. Закарпат. угор. ін-т ім. Ф. Ракоці II. Берегове, 2023. Вип. 3 (2023). С. 25-38.* DOI <https://doi.org/10.58423/2786-6742/2023-3-25-38>

2. Hanusych V., Markush N. Tárgyi eszközök számvitele ukrajna nemzeti számviteli standardjai és a nemzetközi számviteli standardok alapján. *The latest implementation of technologies in education. Abstracts of IV International Scientific and Practical Conference. Munich, Germany 2022. Pp. 57-59.* URL: <https://eu-conf.com/ua/events/the-latest-implementation-of-technologies-in-education/>

3. Hanusych V., Solnoki P. Az infláció és a munkanélküliség között lévő kapcsolat elméleti aspektusai. *Abstracts of XVI International Scientific and Practical Conferenc «Integration of scientific solutions and methods into practice».* Paris, France. 2023. Pp. 55-57. URL: <https://eu-conf.com/events/integration-of-scientific-solutions-and-methods-into-practice/>

Під керівництвом Лоскоріх Г. Л. було опубліковано одну тезу:

1. Лоскоріх Г. Л., Хміль А.А. Сутність облікової політики: національний та міжнародний аспекти. *Розвиток системи обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в Україні: теорія, методологія, організація: збірник тез доповідей учасників XXI Всеукраїнської науково-практичної конференції.* Київ, 2023. С. 108-112. URL: <http://194.44.12.92:8080/jspui/handle/123456789/7363>

Під керівництвом к.е.н., доц. Макарович В. К. було опубліковано одну тезу:

1. Макарович В., Ганусин А. Податкова культура та етика сплати податків в Україні. *Abstracts of XXIII International Scientific and Practical Conference.* Bilbao, Spain. Pp. 89-90. URL: <https://eu-conf.com/events/scientific-trends-solutions-theories-and-methods-of-development/>

7. ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ РОБОТИ СЕРЕД МОЛОДІ МІСТ ТА ОБЛАСТІ ДО ВСТУПУ В ЗАКАРПАТСЬКИЙ УГОРСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІМ. ФЕРЕНЦА РАКОЦІ ІІ У 2023 РОЦІ

Викладачі кафедри обліку і аудиту впродовж усього навчального року проводили професійну орієнтацію мотивованого вибору професії «Облік і оподаткування» майбутніми абітурієнтами, що виражалось в спілкуванні зі школярами із залученням активістів студентського самоврядування, успішних студентів усіх курсів та молодих викладачів, співпрацю з стейкхолдерами, а також участь кафедри в ефективних рекламних заходах.

Протягом жовтня-листопада 2022 р. викладачі кафедри обліку і аудиту (д.е.н., проф. Бачо Р. Й., Лоскоріх Г. Л.(PhD), Потокі Г. Ф., Шебештень Е. Г., Перчі О. Ф.) провели низку курсів фінансової грамотності в загальноосвітніх закладах Закарпаття для учнів 10-11 класів (близько 300 осіб). Загалом курси фінансової грамотності були проведені у закладах освіти м. Берегове у ліцеях Габора Бетлена та Лайоша Кошута, у римо-католицькому ліцеї Святого Іштвана м. Мукачево, у реформатському ліцеї с. Велика Добронь, у греко-католицькому ліцеї імені Шандора Стойки в с. Карачин, в ліцеї ім. Арань Яноша с. Косино та Реформатському ліцеї с. Великі Береги.

Викладачі кафедри задалегідь опублікували інформаційні матеріали на сайті кафедри обліку і аудиту та соціальних мережах щодо вступу випускників шкіл та коледжів до ЗУІ, зокрема, приймали участь у Днях відкритих дверей та інших загальноінститутських заходах.

Впродовж липня-серпня 2023 року викладачі кафедри активізували профорієнтаційну роботу щодо вступу абітурієнтів на перший (бакалаврський) і другий (магістерський) рівні вищої освіти освітніх програм кафедри обліку і аудиту ЗУІ.

8. РОБОТА ЗІ ЗДОБУВАЧАМИ

Колектив кафедри приділяє значну увагу виховній роботі. За кожною академічною групою спеціальності “Облік і оподаткування” призначені куратори, які своєчасно склали плани навчально-виховної роботи і забезпечували своєчасне та якісне їх виконання. Звіти усіх кураторів систематично заслуховувались на засіданнях кафедри.

Виховна робота із здобувачами кафедри обліку і аудиту була спрямована на виховання у здобувачів вищої освіти національної свідомості, патріотичного ставлення до своєї держави та її інтересів; розвитку професійного інтелекту; широкого кругозору та ерудиції; позитивних моральних якостей та культури; дисциплінованості та організованості.

Плани навчально-виховної роботи кураторів груп відображали комплекс заходів щодо поліпшення виховної роботи на основі національного громадянського виховання здобувачів, зокрема:

- 1) участь у загальноінститутських і кафедральних заходах;
- 2) кураторство усіх курсів освітніх програм кафедри обліку і аудиту;
- 3) організація регулярних зборів студентського активу, обговорення поточних питань;
- 4) організаційно-методична допомога здобувачам у процесі навчання та підготовці до заліково-екзаменаційних сесій;
- 5) профорієнтаційна робота зі здобувачами;
- 6) організація контролю за успішністю здобувачів;
- 7) надання індивідуальних консультацій здобувачам, у яких виникли проблеми з адаптацією та виконанням норм і правил поведінки в Інституті;
- 8) ідеологічне та моральне, морально-естетичне, морально-правове виховання;
- 9) проведення психологічних бесід, годин спілкування, комільфо-годин;
- 10) співпраця з роботодавцями, налагодження зав'язків між здобувачами і роботодавцями.

За звітний період злісних порушень навчальної дисципліни та дисципліни у гуртожитках інституту не було виявлено. Ніхто із здобувачів не притягувався до дисциплінарної відповідальності.

9. ЗАВДАННЯ КОЛЕКТИВУ КАФЕДРИ НА 2022-2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Важливими завданнями навчальної, навчально-методичної, наукової та виховної роботи на 2023-2024 навчальний рік є:

1. Продовження забезпечення НДР кафедри обліку і аудиту за темою: «Функціонування системи фінансів, обліку та оподаткування в умовах дії глобальних факторів впливу на інноваційний розвиток економіки».

2. До 15 вересня 2023 р. розробити навчально-методичні комплекси для кожної освітньої програми на 2023-2024 н.р. за рівнями підготовки бакалавр, магістр.

3. До 1 жовтня 2023 р. завершити підготовку віртуальних класів на платформі «Classroom» для здобувачів освіти денної та заочної форм навчання.

4. Підготуватися до акредитації освітньо-професійної програми «Міжнародний облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» згідно з вимогами Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 10.07.2019 р. № 958.

5. Посилити агітаційно-роз'яснювальну роботу по залученню молоді для вступу на освітні програми кафедри обліку і аудиту ЗУІ.

6. Усім викладачам посилити свою активність за усіма розділами науково-педагогічної діяльності з метою підвищення результатів власного рейтингу.

7. Посилити наукове консультування щодо високого якісного виконання кваліфікаційних робіт, забезпечувати повне усунення зауважень голови ЕК.

8. Розмістити на сайті кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II повний комплект навчально-методичного забезпечення з кожної навчальної дисципліни у листопаді 2023 р.

9. Постійно забезпечувати на високому рівні складання планів виховної роботи в академгрупах і контролювати хід його виконання в студентських групах та гуртожитках. Систематично на кожному засіданні кафедри заслуховувати звіти кураторів груп про хід її проведення.

10. Організувати проведення професійно-наукового круглого столу, присвяченого Міжнародному дню бухгалтера із залученням практикуючих фахівців у сфері обліку й оподаткування (листопад 2023 р.) й економічного брейн-рингу між здобувачами Інституту й Фахового коледжу (березень 2024 р.);

11. Забезпечити формування особистості здобувачів шляхом патріотичного, правового, екологічного виховання, утвердження в учасників освітнього процесу моральних цінностей, соціальної активності, громадянської позиції та відповідальності, здорового способу життя, вміння вільно мислити та самоорганізовуватися в сучасних умовах.

12. Активізувати на базі кафедри діяльність наукових гуртків (за різними науковими спрямуваннями, інтересами, проблемами), проведення зустрічей із відомими практиками, громадськими діячами, що дозволить мотивувати здобувачів до досягнення успіху за прикладом авторитетних особистостей.

13. Усім викладачам кафедри до 20 жовтня 2023 р. завантажити у репозитарій ЗУІ усі свої наукові публікації.

Виконання поставлених завдань дасть можливість значно покращити рівень наукового та методичного забезпечення освітнього процесу, забезпечити доступ здобувачів до інформаційних ресурсів кафедри й підвищити практичну орієнтацію їх освіти, активізувати використання нових форм і методів педагогічної майстерності для досягнення високоякісної підготовки фахівців, набуття важливих фахових, соціальних і життєвих компетенцій, що

формують високий рівень самореалізації здобувачів освіти у майбутній професійній діяльності.

Завідувач кафедри обліку і аудиту _____ д.е.н., проф. Бачо Р. Й.